

	POLITIKA KVALITETE I OKOLIŠA
Oznaka: PK-02-01	Poništava: n/p

Remia – Plast d.o.o. je obiteljska tvrtka osnovana 1994.godine, koja se bavi proizvodnjom stakloplastičnih brodova iz kategorije plovila za sport i razonodu. Certificirano smo brodogradilište od strane Hrvatskog registra brodova. Proizvodnja se odvija na dvije lokacije – u pogonu u Svetoj Nedelji, te u pogonu u Jasenovcu, koji je izgrađen 2016.godine.

Poslovna uspješnost naše tvrtke gradi se na stalnom praćenju i unaprjeđenju kvalitete naših proizvoda, sukladno zahtjevima naših kupaca i drugih nama važnih zainteresiranih strana, te održivosti poslovanja i stalnoj brizi za okoliš.

Primjenom integriranog sustava upravljanja kvalitetom i okolišem sukladno zahtjevima normi ISO 9001:2015 i ISO 14001:2015 želimo:

- osigurati proizvodnju brodova sukladno zahtjevima naših kupaca, Hrvatskog registra brodova, zahtjevima navedenih normi te zakonskim i drugim zahtjevima vezanim uz proizvodnju brodova, zaštitu okoliša i drugim primjenjivim propisima,
- nesmetano odvijanje poslovnih procesa i
- stalno poboljšavanje sustava upravljanja kvalitetom temeljem svih potrebnih praćenja, analiza i vrednovanja.

Želja nam je da svi zahtjevi, potrebe i očekivanja naših kupaca budu na vrijeme i kvalitetno izvršeni.

Važno nam je stalno praćenje tržišnih zbivanja kako bismo pravovremeno mogli osigurati potrebne resurse za praćenje trendova i najnovijih tehnologija u proizvodnji stakloplastičnih brodova, pri čemu vodimo brigu o okolišu, identificiramo i određujemo aspekte okoliša i pratimo njihov utjecaj na okoliš. Poduzimanje prikladnih mjera za sprječavanje onečišćenja okoliša, korištenje prikladne tehnologije proizvodnje, oporaba otpada u procesu proizvodnje i korištenje obnovljivih izvora energije načini su na koji vodimo brigu o okolišu i društvenoj zajednici u kojoj djelujemo.

Usmjerenost na potrebe kupaca i lokalne zajednice te njihovo zadovoljstvo osnovne su vrijednosti prema kojima mjerimo našu uspješnost i radimo na poboljšanju naših proizvoda i procesa.

Želimo osigurati poticajnu radnu okolinu i otvorenu komunikaciju s našim zaposlenicima, kupcima i dobavljačima, s kojima gradimo poslovne odnose uz razumijevanje vlastitog konteksta i njihovih potreba i očekivanja. Stručnost i kompetentnost naših zaposlenika te njihovo stalno usavršavanje i osvješćivanje, unaprjeđenje znanja i sposobnosti važan su alat za osiguranje proizvoda koji će ispuniti njihove potrebe.

Temeljem ove politike kvalitete i zaštite okoliša uprava donosi godišnje ciljeve kvalitete i okoliša čije ispunjavanje je stalna zadaća svih zaposlenika.

Sveta Nedelja, 13.2.2016.

Direktor:

Goran Rešić

"REMIJA-PLAST" d.o.o.
za proizvodnju plovila
10000 ZAGREB - V. Ulica 2